AYXZEIX TOY AIATOQNIZEMATOX TIPOXOMOIQXHX
ITANEAAHNIEX EZETAXEIX 2014

MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHY I'" HMEPHXIOY AYKEIOY KAI
EIIA.A (B" OMAAA)

o Ocopia oer. 142 oto oyoiko Pifiio.
o Ocwpia oel. 86-87 010 oYoAKO PiAio.

A2.

Oewpia, optopog cer. 16 oto oYoAIKO Piffiio.

A3.

Am6o€1En o cer. 151 6t0 GY0AMKO PiAio.

A4.

a) Zmoto

B) AdBog

Y) Zooto

0) AdBog (Oa mpénel mpdTa va Exovv olatoydel e avovoa celpd)

€) Z0oTo

1
B1. Qo npénet va oydet 1 oxéon: 0< P(B) <1< 0<-3x%+2x "3 <1, ondte £YOovpE:

3-6 3+6
3

X<
3

IN

1 . ,
-3x% +2x "3 > 0 oamd 6OV TPOKLITEL Kol

-3x% +2x —% <1 -3x%+2x —% <0 mov 1oyvet Yo k60e X € R (apov A<0)

3-4/6 3+/6

Apa. 10 EVPLTEPO SIAGTNLA OTO OTTOT0 OVIAEKEL TO X &ivorl X € [ 3 3

]
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B2. Apyika 0o Bpodue ™ péytotn T tov P(B). ‘Exovpue
f(x) =-3x° +2X—é,XER

3-46 3+6

1 PEFT() xel—— ——]

ko 1 T eivar mapayoyioywn oto R pe f'(x)=-6x+2,x € R ko enetdn:

f'(x)>0=x< 1 f yv. ad&ovoa oto (—oo,l]
n feivar: Kot Gpa (apod n f ovveync)

f'(x)<0<= x> 3 f yv. pBivovca oto [g,oo)
2

H f éyel uéyloto oto % 7o max P(B) = f (%) =9

Topa, av P(A) =y éovpue:
(P(A))? +2P(A)* =3P(B) = y* +2(1-y)* < 3%: (y—%)2 <0= y="P(4) :é KoL Gpa.

(P(A))? +2P(A")?* =3P(B) = 3P(B) = % = P(B) :S

B3. Exovpue dradoyd:

P(A—B) = P(A)- P(AnB)
5 2 1
525— P(Aﬂ B):> P(Aﬂ B):§

e To evdeyodpevo va mpaypatorombei povo to B eivan I'= B-A «on dpa:
P =P(B-A)=P(B)-P(AnB)=P(B-A) :g—é:%
e To evdgyduevo va mpayuatomombei éva povo amd ta A, B eivar: A=(A-B)u(B-A)
Kat apo
51 2

P()=P((A~B)u(B~A) = P(A-B)+P(B-A)= 4+ o=~

(agod ta A— B, B— A givor acvufifoaocta mov umopei va mpokOyeL Kot amd To didypappe Tov Venn)

e To evdeydpuevo va unv mpaypatorombei kavéva and ta A, B givat:

E=A"nB" =(AvB) (npénetva amodeybei pe to dtorypappota tov Venn kot evot oXETIKG oamid)
Kot Gpo:
P(E)=P(A"nB")=P(AuB) =1-P(AuB)(1)

P(AUB)=P(A) +P(B)-P(AnB) :g
Az tnv (1) éyovus P(E)=P(4" nB") :S
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OEMAT

I'1.
. . , R 20 . . . .
To mAdtog € Twv KAAcewV givat: C = 5 = 5 =4 Av x (1=1,...5) elvon ta kKévtpa TV KAAGEDV
Oa &yovpe:
X <Xy < X3 <Xy <X
X, =X +4
X; =X +8
X, =% +12
Xs =X, +16

Enedn npdkertar yio mapatnpnoes X (i =1,...5) mepirro minbovg Ba éxovpe ot
0=X%X=X+8=68<x =60

To kétw Gkpo tng 1™ kKhdong Oa givar x, — % =60-2=58 xo dpa o1 KAdoELS etvat:
[58,62)
[62,66)
[66,70)
[70,74)
[74,78)

2.

F,=06< f+f,+f,=0,6(1)
f+f,+f,+f,+f=1(2)

Amd g (1) ko (2) éqovpe: f, +f,=0,4

‘Exovpe: 20=(f, + f;)v , apod 10 kprmiplo mpoaywyng evog vmodrniov (= 70 ) mAnpovv ot
vrdAniot Tov avikovv otny 4" kar 5" kKhdomn. Apa, Oa sivat
20=(f,+ f,)v < 20=0,40v < v = 50 vrdAiniot

I3.
SOUPOVA LE TO TPONYOVUEVO 01 VO TPADTEG GTNAEG CLUTANPOVOVTOL AUECOL.
Avoaivovrag ta dedopéva Ba Exovpe:

N4:%N5<:>N4:%v<:>%:g<:> F,=08< f+f,+f,+f,=0,8(3)

108° =360°(f, + f,) < f,+f,=0,3(4)
X=xf+xf,+xf,+x,f, +x f =68,8 (5)
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Amd g oxéoeig (1) ka (3) éxovpe f, =0,2 kor and v oxéon (2) égovpe f, =0,2

Amd g oxéoeig (1) ko (4) éxovpe f,=0,3

H oyéon (5) yivetaw 60f, +64f,=18,8 mov pe mv (4) amoterel chomua 2 e&loDdcEnV e 2
f,=0,10

f,=0,20

SOUPOVA LE TO TOPATAV® O TIVOKOG COUTANPOUEVOS POIVETAL OC aKOAOVOWC:

ayvootovg 115 f, f, kot tov omoiov n Adon eivan

K)doeig Kévrpa Vi N, f F %
[.) Khaocov X

[58, 62) 60 5 5 0,10 10
[62, 66) 64 10 15 0,20 30
[66, 70) 68 15 30 0,30 60
[70,74) 72 10 40 0,20 80
[74,78) 76 10 50 0,20 100
r4.

To Iotdypappa cuyvotHT®V TPOKVTTTEL €OKOAN KOl TO TOAVY®OVO GLYVOTNT®V TPOKVTTEL
gvovovtag pe evboypappa tpuqpoate to péca TV aveo Pdcewv tov opboyoviov mov
oynpotilovtal (Aappavovtag d0o aKOUN VIoOeTIKES KAAGELS, otV apy] Kol 6TO TEAOC, UE
ovyvomta 0).

Al.
H péon | tov 120 mapatnpricemv eivor:

120
S X X Xy 7(2”19'2) _ 60-240
120 120 120 120

X =120

(xpnowomomOnke o TOTOG: SVZ%[2(11+(V-1)(0] Tov afpoiopotog dradoyikav v-6pwv A.IL)

Mobnuariée tepmyntic oy, ér0g 2013-2014




Mo v tomikn amdxhon S Eyovpe: H f eivon mapayoyioyun cvovaptnon oto R pe

, ~X? +2X+3 , , , , ,
f'(x)= W,x € R xot to {ntovpevo 6pio, petd tig mphels, yivetan :
X+
3 _ 2 2
s:glim X"+ X+2 —Elim(x D(X“+x+2) —Elim(x +X+2) _3

21 x2-1 21 (x=D(x+1) 21 (x+1)

A 2.
A2.1.
~X? +2X+3
H f eivon mopaywyioyun covapmon oto R pe f'(x) = ﬁ, xeR «kat
X"+

f'(x)=0=x=-1x=3
f'(x)>0<=xe(-13)

f'(x) <0< xe(-0,-1) U (3,0)
apan feivau

e ['vnoing avéovoa oto ddotnua (-1,3)

e T['vnoing bivovoa ota dwoothpoto (—oo,—1) kot (3,00)
1

n f éxeltomkod péyioto oto x=3 1o f (3)=€

kat apa ot Tiués tov (i=0,12,..119) eivar y, =xx, -1,i=0,1,2,...119

A2.2.

ZOUQOVOL LUE YVOOTN EQOPLOYT TOV 6Y0AKoV BiPAiov (epapuoyn 2 oei. 98-99)  uéon tyun
y=kX-1=120k -1

KOl 1] TUTIKT amdKAon givor avticTotyo:
s, =|x|s, = s, =3«]|

KOl £TC1L O GUVTEAEGTNG

S 3|1<|
etaPorig etvon CV, = L= —11
eraporic " ly] 20k -1
[ v gtvan o detypa twv Y;(1=0,1,2,...119) oporoyevég o mpéner: CV, < %

1 3| 1 .
CV, < — = ———<— < 30Jx| <[120x -1 <120k 1> 30k 1| 120k —1 <30k (x > 0)
10 " [120x-1 " 10

. 1 1 e . N . .
apa K> 0 K< 50 kot emedn {nrape v eddyiotn Betucn aképora otabepd Oa etvor k=1

A 3.
[ta k =1¢yovpe: y =120-1=119 xou s, = 3. Enedn n xotavopn tev mopotnpiicemv mg .4

Z givon kavovikY| e péon tTyun kot Tk amdxkion 119 ko 3 avrictoya Ba £yovpe Ot :
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Zto dwompa : (Y-, Y +s,) =(116,122) Bpicketor to 68% tov mapamprceov g Z
Zro dwaompa: (Y -2s,,Y +2s,) = (113,125) Bpiokerai 1o 95% twv napatmmpnocwy mg Z
Zro dwompa: (Y -3s,,Y +3s,) = (110,128) Bpiokerat 1o 99,7% twv mapatnpiccwv mg Z

Kot pe Bdon v kapmdin g kKavovikig Katavouns 0o £yovpe:

I'o 1o evoeyopevo A: (50— %)% =16% Bpiokovtor Tavew amd 122 ,apa P(A) =0,16

"o o evdeyouevo B: (%+9—25)% =81,5% PBpiokovrat and 116-125, apa P(B) =0,815

"o 1o evdeyopevo I': (0,15+0,15)% =0,30% Bpiokovtar wévm and 128 1 kdtw and 110, dpo
P(T) =0,003

23/05/2014
Moabyuaricos Mepmynriic

Yyorko érog: 2013-2014
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